
 

 

 

 
 

 รายงานการติดตามและประเมินผล 

 แผนปฏิบัติการประจําปฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 
 

   รอบ 9 เดือน (วันที่ 1 ตุลาคม 2561 – 30 มิถุนายน 2562) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

ฝายแผนงาน  สํานักงานมหาวิทยาลัย  มหาวิทยาลัยทักษิณ 
 



 

 

 

 

คํานํา 

 

การกํากับ ติดตามและประเมินผลแผนปฏิบัติการเปนกิจกรรมท่ีสําคัญ เพราะสามารถนําขอมูลมาวิเคราะห ติดตาม กํากับการบริหารงาน  

และงบประมาณอยางถูกตองและเพียงพอ  อีกท้ังยังเปนขอมูลสําหรับผูบริหารเพ่ือใหสามารถตัดสินใจในการบริหารหนวยงานไดอยางมีประสิทธิภาพ 

ในการนี้ ฝายแผนงาน จึงไดจัดทํารายงานการติดตามและประเมินผลแผนปฏิบตัิการประจําปของฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ     

พ.ศ. 2562 รอบ 9 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 - 30 มิถุนายน 2562) เพ่ือติดตามความกาวหนาของโครงการ/กิจกรรมของฝายเปนระยะ ๆ และประเมิน

วาสามารถปฏิบัติงานหรือโครงการใหเปนไปตามเปาหมายและวัตถุประสงคท่ีตั้งไวหรือไม  ซ่ึงจะเปนประโยชนตอการบริหารงานและเปนแนวทางในการ

จัดทํา/ปรับปรุงแผนพัฒนาของฝายแผนงานในปถัดไป 

  

 
                                                                                                                       ฝายแผนงาน      

                                                                                                                                กรกฎาคม 2562                                                                                                               

                                                                                                       



 

 

 

สารบัญ 

 

     หนา 

     -     สรุปผลการดําเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562           1 

                              รอบ 9 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 - 30 มิถุนายน 2562)  ภาพรวม 

             -     สรุปผลการดําเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562          2-3 

           รอบ 9 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 - 30 มิถุนายน 2562)   ผลการดําเนินงานตามตัวชี้วัดหลัก  

-  สรุปผลการดําเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562                                 4-5 

                              รอบ 9 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 - 30 มิถุนายน 2562)  ผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรม   

                -     รายงานการติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน                                  6-51 

                            ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562  รอบ 9 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 - 30 มิถุนายน 2562) 

 

 



1 
 

สรุปผลการดําเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รอบ 9 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 – 30 มิถุนายน 2562) 

 

ฝายแผนงาน  ไดจัดทําแผนปฏิบัติการประจําป ประจาํปงบประมาณ พ.ศ. 2562  สอดคลองกับแผนกลยุทธฝายแผนงาน พ.ศ. 2561- 2565  โดยมีโครงการ 

และกิจกรรมรองรับท้ังหมด จํานวน 1 โครงการ 24 กิจกรรม ซ่ึงมีความกาวหนาในการดําเนินงานตามตัวชี้วัดหลักของฝายแผนงานและการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรม       

สรุปไดดังนี้ 

 

 

 

ผลการดําเนินงาน แผน ผล การบรรลุเปาหมาย 

- ผลการดําเนินงานตามตัวชี้วัดหลัก รอยละ 90 รอยละ 75.56 ไมบรรลุ 

- ผลการดําเนินงานตามโครงการ/กิจกรรม   รอยละ 90 รอยละ 81.41 ไมบรรลุ 
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สรุปผลการดําเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รอบ 9 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 – 30 มิถุนายน 2562) 

 

 

ผลการดําเนินงานตามตัวช้ีวัดหลัก  

 
 

 

ความทาทาย/ตัวช้ีวัดหลัก 
ผลการดําเนินงาน 

แผน ผล การบรรลุเปาหมาย 

ความทาทายท่ี 1  การพัฒนาฝายแผนงานใหเปนหนวยงานท่ีมีประสิทธิภาพ    

P01. กระบวนการจัดทําและขับเคลื่อนแผนของมหาวิทยาลัย 

      - รอยละความสําเร็จของแผนยุทธศาสตรการพัฒนามหาวิทยาลัย 

 

75 

 

25.93 

(รอบ 6 เดือน) 

 

ไมบรรลุ 

P02. การบริหารจัดการดานกายภาพของมหาวิทยาลัย 

      - รอยละของรายการสิ่งกอสรางใหมท่ีเปนตามผังการใชประโยชนพ้ืนท่ีภายใน

มหาวิทยาลัย 

 

100 

 

100 

 

บรรลุ 

P03. กระบวนการบริหารความเสี่ยงของมหาวิทยาลัย 

      - รอยละความสําเร็จของการบริหารความเสี่ยงของมหาวิทยาลัย 

 

- 

 

- 

 
ไมมีการกําหนดคาเปาหมาย 

ความทาทายท่ี 2  การบริหารทรัพยากรใหคุมคาและเกิดประโยชนสูงสุด    

P04. การบริหารงบประมาณตามยุทธศาสตรของมหาวิทยาลัย 

       - รอยละความสําเร็จของการเบิกจายงบประมาณตามยุทธศาสตรของมหาวิทยาลัย 

 

75 

 

65.30 

 

ไมบรรลุ 

P05. การบริหารอัตรากําลังตามยุทธศาสตรของมหาวิทยาลัย - 83.37  ไมบรรลุ 
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สรุปผลการดําเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รอบ 9 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 – 30 มิถุนายน 2562) 

 
 

ความทาทาย/ตัวช้ีวัดหลัก 
ผลการดําเนินงาน 

แผน ผล การบรรลุเปาหมาย 

ความทาทายท่ี 3  การบริหารจัดการสารสนเทศเพ่ือการปฏิบัติงานและการตัดสินใจ    

P06. การปรับปรุง/พัฒนาสารสนเทศเพ่ือการปฏิบัติงานและการตัดสินใจ 

       - ความพึงพอใจของผูใชสารสนเทศ 

 

3.75 

 

3.65 

 

ไมบรรลุ 

ความทาทายท่ี 4  การบริหารจัดการเพ่ือการดําเนินงานท่ีเปนเลิศ    

P07. การดําเนินการตามแผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

       - รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจําปของฝาย

แผนงาน 

 

90 

 

81.41 

 

 

ไมบรรลุ 

สรุปผลภาพรวม  90 75.56 ไมบรรลุ 
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สรุปผลการดําเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รอบ 9 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 – 30 มิถุนายน 2562) 

 

 

ผลการดําเนนิงานโครงการ/กิจกรรม   
 

 

 

ความทาทาย/โครงการ-กิจกรรม 

ผลการดําเนินงาน 
 

จํานวน

โครงการ 

 

จํานวน

กิจกรรม 

 

บรรลุ

เปาหมาย 

 

ไมบรรลุ

เปาหมาย 

 

รอยละความสําเร็จของ

การดําเนินงานตามแผน 

 

 

สถานะการดําเนินงาน 

 
 

งบประมาณ 

 1 24 9 16 81.41 - 656,334 

ความทาทายท่ี 1  การขับเคลื่อนยุทธศาสตรมหาวิทยาลัยอยางมีประสิทธิภาพ 1 5 - 6 66.87 - 65,777 

1. โครงการทบทวนแผนพัฒนามหาวิทยาลัย    - ไมบรรล ุ 90.91 อยูระหวางดําเนินงาน 40,760 

2. การทบทวนแผนกลยุทธและจัดทําแผนปฏิบัติการประจําปของมหาวิทยาลัย   - ไมบรรล ุ 50.00 อยูระหวางดําเนินงาน 16,620 

3. การบริหารจัดการดานกายภาพของมหาวิทยาลัย   - ไมบรรล ุ 56.28 อยูระหวางดําเนินงาน - 

4. การบริหารความเสี่ยงของมหาวิทยาลัย   - ไมบรรล ุ 59.00 อยูระหวางดําเนินงาน 2,734 

5. การควบคุมภายในของมหาวิทยาลัย   - ไมบรรล ุ 65.00 อยูระหวางดําเนินงาน 4,800 

6. การติดตามและประเมินผลแผนของมหาวิทยาลัย   - ไมบรรล ุ 80.00 อยูระหวางดําเนินงาน 863 

ความทาทายท่ี 2  การบริหารทรัพยากรใหคุมคาและเกิดประโยชนสูงสุด - 5 2 3 88.21 - 50,713 

1. การบริหารงบประมาณของมหาวิทยาลัย   - ไมบรรล ุ 71.00 อยูระหวางดําเนินงาน - 

2. การบริหารอัตรากําลังของมหาวิทยาลัย   - ไมบรรล ุ 83.37 อยูระหวางดําเนินงาน 20,823 

3. การอบรมเชิงปฏิบัติการระบบการจัดทํางบประมาณประจําป   บรรล ุ - 100.00 ดําเนินงานแลวเสรจ็ 29,890 

4. การประเมินความพึงพอใจของผูใชระบบบรหิารงบประมาณ   บรรล ุ - 100.00 ดําเนินงานแลวเสรจ็ - 

5. การติดตามและประเมินผลดานงบประมาณ   - ไมบรรล ุ 86.68 อยูระหวางดําเนินงาน - 
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สรุปผลการดําเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รอบ 9 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 - 30 มิถุนายน 2562) 

 
 

 

ความทาทาย/โครงการ-กิจกรรม 

ผลการดําเนินงาน 
 

จํานวน

โครงการ 

 

จํานวน

กิจกรรม 

 

บรรลุ

เปาหมาย 

 

ไมบรรลุ

เปาหมาย 

 

รอยละความสําเร็จของ

การดําเนินงานตามแผน 

 

 

สถานะการดําเนินงาน 

 
 

งบประมาณ 

ความทาทายท่ี 3  การบริหารจัดการสารสนเทศเพ่ือการปฏิบัติงานและการ 

                      ตัดสินใจ 

- 3 1 2 90.81 - 15,000 

1. การบริหารจัดการสารสนเทศเพ่ือการวางแผนการปฏิบัติงานและการตัดสินใจ   บรรล ุ - 97.47 อยูระหวางดําเนินงาน 15,000 

2. การบริหารจัดการขอมูลบนเว็บไซต/คลังขอมูล ของฝายแผนงาน    - ไมบรรล ุ 74.97 อยูระหวางดําเนินงาน - 

3. การประเมินความพึงพอใจของผูใชสารสนเทศ   - ไมบรรล ุ 100.00 ดําเนินการแลวเสร็จ - 

ความทาทายท่ี 4  การบริหารจัดการเพ่ือการดําเนินงานท่ีเปนเลิศ - 11 6 5 79.76 - 524,844 

1. การวางแผนกลยุทธของฝายแผนงาน   - ไมบรรล ุ 32.47 อยูระหวางดําเนินงาน 770 

2. การพัฒนาศักยภาพบุคลากร   - ไมบรรล ุ 69.97 อยูระหวางดําเนินงาน 515,379 

3. การบริหารความเสี่ยงของฝายแผนงาน   - ไมบรรล ุ 30.00 อยูระหวางดําเนินงาน - 

4. การควบคุมภายในของฝายแผนงาน   บรรล ุ - 100.00 ดําเนินการแลวเสร็จ - 

5. การพบปะหนวยงาน    บรรล ุ - 100.00 ดําเนินการแลวเสร็จ - 

6. การติดตามความกาวหนาในการปฏิบัติงานของบุคลากร    - ไมบรรล ุ 74.97 อยูระหวางดําเนินงาน - 

7. การทบทวนคูมือการปฏิบัติงาน    บรรล ุ - 100.00 ดําเนินการแลวเสร็จ 2,025 

8. การจัดการความรูของฝายแผนงาน    บรรล ุ - 90.00 อยูระหวางดําเนินงาน - 

9. 5 ส เพ่ือพัฒนาประสิทธิภาพการปฏิบัติงาน    - ไมบรรล ุ 80.00 อยูระหวางดําเนินงาน 5,510 

10. การประเมินความพึงพอใจของผูรับบริการ    บรรล ุ - 100.00 ดําเนินการแลวเสร็จ - 

11. การเสรมิสรางองคกรแหงความสุข   บรรล ุ - 100.00 ดําเนินการแลวเสร็จ 1,160 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รอบ 9 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 - 30 มิถุนายน 2562) 
 
 

ความทาทายท่ี 1  การขับเคลื่อนยุทธศาสตรมหาวิทยาลัยอยางมีประสิทธิภาพ 

 
 

 

โครงการ/ผูรับผิดชอบหลัก 

1. โครงการทบทวนแผนพัฒนามหาวิทยาลัย 

*ปรับโครงการเปน โครงการจัดทําแผนพัฒนามหาวิทยาลัย 

“กิจกรรมการถายทอดแผนสูการปฏิบัติและการแลกเปลี่ยนเรียนรู

ดานแผน” 

เบญจวรรณ  คงกัน 

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

 
เชิงปริมาณ 

- จํานวนผูเขารวมโครงการ 

 

เชิงคุณภาพ 

- ระดับความสําเร็จในการจัดทําแผน 

(ระดับความสําเร็จในการถายทอดและการ

แลกเปลี่ยนเรียนรูดานแผน) 

เชิงเวลา 

- รอยละของการดําเนินงานเสร็จตามเวลาท่ี

กําหนด 

 

 

620 คน 

(รอยละ 80) 
 
 

ระดับ 5 

(ระดับ 5) 

 

 

รอยละ 95 

 

 

 
(รอยละ85.71) 

 

 

ระดับ 5 

 

 
รอยละ 95 

200,000 

(80,000) 

40,760 - เสนอท่ีประชุมคณะกรรมการนโยบาย ฯ ครั้งท่ี 10/2561 

เม่ือวันท่ี 17 ตุลาคม 2561 และปรับปรุงตามขอเสนอแนะ 

- สภามหาวิทยาลัยเห็นชอบในหลักการแผนยุทธศาสตรการ

พัฒนามหาวิทยาลัยทักษิณ 20 ป (พ.ศ. 2561-2580) ในการ

ประชุมครั้งท่ี 9/2561 วันท่ี 27 ตุลาคม 2561 และใหแตงตั้ง

คณะอนุกรรมการพิจารณา (ราง) แผนยุทธศาสตร ฯ เพ่ือ

พิจารณาประเด็นความเชื่อมโยงของ (ราง) แผนยุทธศาสตร ฯ

กับยุทธศาสตรชาติและแผนอ่ืน ๆ ท่ีเก่ียวของ 

- ปรับปรุงแผนยุทธศาสตร ฯ ตามขอเสนอแนะของสภา

มหาวิทยาลัยและคณะกรรมการตาง ๆ ท่ีเก่ียวของ 

 

ไมบรรลุ 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รอบ 9 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 - 30 มิถุนายน 2562) 

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

ความคุมคา 

- รอยละของการใชจายงบประมาณ 

 

รอยละ 95 

 

50.95 

  ประชุมคณะอนุกรรมการพิจารณา (ราง) แผนยุทธศาสตร ฯ 

- ประชุมคณะอนุกรรมการพิจารณา (ราง) แผนยุทธศาสตร ฯ 

เม่ือวันท่ี 7 ธันวาคม 2561 และปรับปรุงตามขอเสนอแนะ 

- ประชุมคณะอนุกรรมการพิจารณา (ราง) แผนยุทธศาสตร ฯ 

เม่ือวันท่ี 8 กุมภาพันธ 2562 และปรับปรุงตามขอเสนอแนะ 

- ประชุมคณะอนุกรรมการพิจารณา (ราง) แผนยุทธศาสตร ฯ 

เม่ือวันท่ี 23 มีนาคม 2562 และปรับปรุงตามขอเสนอแนะ 

- ประชุมคณะอนุกรรมการพิจารณา (ราง) แผนยุทธศาสตร ฯ 

เ ม่ื อ วั น ท่ี  23  พ ฤษ ภ าค ม  2562  แล ะป รับ ป รุ งต าม

ขอเสนอแนะ 

- ประชุมคณะอนุกรรมการพิจารณา (ราง) แผนยุทธศาสตร ฯ 

เม่ือวันท่ี 14 มิถุนายน 2562 และปรับปรุงตามขอเสนอแนะ 

- จัดโครงการจัดทําแผนพัฒนามหาวิทยาลัย “กิจกรรมการ

ถายทอดแผนสูการปฏิบัติและการแลกเปลี่ยนเรียนรูดาน

แผน” เม่ือวันท่ี 6 มิถุนายน 2562 ณ หองประชุมสุวรรณ

มัจฉา  โรงแรมราชมังคลาสงขลาเมอรเมด อ.เมือง จ. สงขลา  

โดยมีผูเขารวมโครงการ ฯ จํานวน 78 คน 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รอบ 9 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 - 30 มิถุนายน 2562) 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

     จากผูปฏิบัติดานการจัดทําแผนในมหาวิทยาลัย จํานวน 91 

คน คิดเปนรอยละ 85.71 และมีผูสงแบบประเมินโครงการ ฯ 

จํานวน 57 คน คิดเปนรอยละ 73.08 ของผูเขารวมโครงการ ฯ 

และผลการประเมินโครงการ ฯ ในภาพรวมอยูในระดับมาก 

โดยมีคาเฉลี่ยเทากับ 4.03 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รอบ 9 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 - 30 มิถุนายน 2562) 

 
 

โครงการ/ผูรับผิดชอบหลัก 
2. การทบทวนแผนกลยุทธและจัดทําแผนปฏิบัติการ 

   ประจําปของมหาวิทยาลัย 

 

เบญจวรรณ  คงกัน 

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

แผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

รอยละ 90 
- แ ผ น ก ล ยุ ท ธ

จํานวน 1 ฉบับ 

- แผนปฏิบัติการ 

ประจําปจาํนวน  

1 ฉบับ 

รอยละ 50 

 

5,000 16,620 

 

แผนกลยุทธ 

- จั ด ทํ า  (ร า ง ) แ ผ น ก ล ยุ ท ธ  ม ห าวิ ท ย าลั ย ทั ก ษิ ณ 

ปงบประมาณ พ.ศ. 2561-2565  

- เส น อ  (ร า ง ) แ ผ น ก ล ยุ ท ธ  ม ห า วิ ท ย าลั ย ทั ก ษิ ณ 

ป ง บ ป ร ะ ม า ณ  พ .ศ .  2 5 6 1 -2 5 6 5  ต อ ท่ี ป ร ะ ชุ ม

คณะกรรมการนโยบาย ฯ ครั้ ง ท่ี  2/2562 เม่ือวัน ท่ี  6 

กุมภาพันธ 2562 และปรับปรุงตามขอเสนอแนะ 

- จัดสงแผนกลยุทธ มหาวิทยาลัยทักษิณ ปงบประมาณ พ.ศ. 

2561-2565 ใหแกหนวยงาน เพ่ือนําไปใชประกอบการ

ดําเนินงานใหสอดคลองกับแผน ฯ ของมหาวิทยาลัย (บันทึก

ขอความท่ี ศธ 64.02/ว0256 ลงวันท่ี 5 มีนาคม 2562) 

แผนปฏิบัติการประจําป 

- ยังไมดําเนินการ 

ไมบรรลุ 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รอบ 9 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 - 30 มิถุนายน 2562) 

 

โครงการ/ผูรับผิดชอบหลัก 3. การบริหารจัดการดานกายภาพของมหาวิทยาลัย คณินทร  บุญศาสตร 

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

รอยละของรายการสิ่งกอสรางใหมท่ีเปนไป

ตามผั งการใช ป ระ โยชน พ้ื น ท่ี ภ าย ใน

มหาวิทยาลัย 

รอยละ 100 
 

รอยละ 56.28 

 

50,000 - - เผยแพรผังการใชประโยชนของพ้ืนท่ีภายในมหาวิทยาลัย 

- มหาวิทยาลัยไดนําแผนผังการใชพ้ืนท่ีวิทยาเขตพัทลุง ไปใช

ดําเนินการเพ่ือเตรียมกอสรางกลุมอาคารพยาบาลศาสตร โดย

ไดมีการออกแบบตามแผนผังท่ีกําหนดไว พรอมท้ังมีการ

กําหนดพ้ืนท่ีใชสอยภายในอาคารเพ่ือรองรับการจัดการเรียน 

การสอน พ้ืนท่ีเชื่อมโยงกับศูนยพัฒนาเด็กปฐมวัยและศูนย

สงเสริมสุขภาพผูสูงอายุอยางไรก็ตาม เนื่องจากคณะพยาบาล

ศาสตรยังอยูในระยะเริ่มตนของการกอสรางกลุมอาคารฯ ฝาย

แผนงานจึงจะตองกํากับดูแลใหคณะมีการใชพ้ืนท่ีใหตรงกับ

แผนผังฯ ท่ีกําหนดไว  
 

 

 

 

 

 

ไมบรรลุ 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รอบ 9 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 - 30 มิถุนายน 2562) 

 

โครงการ/ผูรับผิดชอบหลัก 4. การบริหารความเส่ียงของมหาวิทยาลัย รัชนีกร ชูเชิด      

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

รอยละความสําเร็จของการบริหารความ

เสี่ยงของมหาวิทยาลัย 

ไ ม มี ก า ร

กํ า ห น ด ค า

เป า ห ม า ย ใ น

ป งบ ป ระ ม าณ 

พ.ศ. 2562 

- 

 
50,000 2,734 ระดับมหาวิทยาลัย 

- รายงานติดตามผลการดําเนินงานตามแผนการบริหารความ

เสี่ยง มหาวิทยาลัยทักษิณ รอบ 6 เดือน (ต.ค. 61 - เม.ย. 62)

ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 (ศธ 64.02/ว 0508  ลว.    

2 พ.ค. 62) 

ระดับหนวยงาน 

- ติดตามผลการดําเนินงานตามแผนการบริหารความเสี่ยง 

รอบ 6 เดือน (วันท่ี 1 สิงหาคม 2561  - 31 มกราคม 2562) 

(ศธ 64.02/ว 0244  ลว. 4 มี.ค.62) 

- แจงใหหนวยงานรายงานติดตามผลการดําเนินงานตาม

แผนการบริหารความเสี่ยง ประจําปการศึกษา 2561 รอบ 10 

เดือน (1 ส.ค. 61 - 31 พ.ค. 62) (ศธ 64.02/ว0576 ลว. 28 

พ.ค. 62) 

- 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รอบ 9 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 - 30 มิถุนายน 2562) 
 

โครงการ/ผูรับผิดชอบหลัก 5. การควบคุมภายในของมหาวิทยาลัย รัชนีกร ชูเชิด      

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

แผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

รอยละ 90 

 

 

รอยละ 65 

 

 

30,000 4,800 ระดับมหาวิทยาลัย 

- จัดทํารายงานผลการควบคุมภายใน มหาวิทยาลัยทักษิณ

สิ้นสุด ณ วันท่ี 30 กันยายน 2561 เสนอตออธิการบดีเพ่ือ   

ลงนาม  

- จัดสงรายงานผลการควบคุมภายใน มหาวิทยาลัยทักษิณ 

สิ้นสุด ณ วันท่ี 30 กันยายน 2561 เสนอตอคณะกรรมการ  

ท่ีเก่ียวของ 

- รายงานติดตามผลการดําเนินตามแผนการปรับปรุงการ

ควบคุมภายใน มหาวิทยาลัยทักษิณ รอบ 6 เดือน (ต.ค. 61-

มี.ค. 62) ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2561 (ศธ 64.02/ว

0510 ลว. 2 พ.ค. 62) โดยรายงานตอสํานักปลัดกระทรวง

ศึกษาธิการ 

ระดับหนวยงานยอย 

- ติดตามผลการควบคุมภายในประจําป รอบ 12 เดือน 

ปงบประมาณ พ.ศ. 2560 และจัดทําแผนการปรับปรุงการ

ควบคุมภายใน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2561 

ไมบรรลุ 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รอบ 9 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 - 30 มิถุนายน 2562) 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

      - ติดตามผลการควบคุมภายในประจําป รอบ 6 เดือน 

(สิ้นสุด ณ วันท่ี 31 มีนาคม 2562) ปงบประมาณ พ.ศ. 2561 

(ศธ 64.02/ว 0245  ลว. 4 มี.ค.62) โดยมีหนวยงานท่ีจัดสง 

จํานวน 26 หนวยงาน และหนวยงานท่ีไมจัดสง จํานวน 7 

หนวยงาน ดังนี ้

1. ฝายนิติการ 

2. ฝายบริหารกลางและทรัพยากรบุคคล 

3. ฝายวิชาการ 

4. ฝายกิจการนิสิตวิทยาเขตพัทลุง 

5. ฝายบริหารวิทยาเขตพัทลุง 

6. วิทยาลัยนานาชาติ 

7. สถาบันปฏิบัติการชุมชนเพ่ือการศึกษาแบบบูรณาการ 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รอบ 9 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 - 30 มิถุนายน 2562) 
 

โครงการ/ผูรับผิดชอบหลัก 6. การติดตามและประเมินผลแผนของมหาวิทยาลัย เบญจวรรณ  คงกัน 

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

แผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

รอยละ 90 

- ร าย งาน ก า ร

ติ ด ต า ม แ ล ะ

ป ร ะ เ มิ น ผ ล

แผนปฏิบั ติการ

ป ร ะ จํ า ป 

ม ห า วิ ท ย า ลั ย

ทักษิณ (รายไตร

มาส) 

 

รอยละ 80 

 

 

2,000 863 - ติดตามและประเมินผลแผนปฏิบัติการประจําป ประจําป

งบประมาณ พ.ศ. 2561 (ไตรมาส 4) 
- ติดตามและประเมินผลแผนกลยุทธ 

- แจงหนวยงานรายงานผลการดําเนินงานตามแผนปฏิบัติการ

ประจาํป ปงบประมาณ พ.ศ. 2562 (ศธ 64.02/0437 ลว. 11 

เม.ย. 62)  

- แจงหนวยงานรายงานผลการดําเนินงานตามตัวชี้วัดหลัก

ของแผนกลยุทธมหาวิทยาลัยทักษิณ  ปงบประมาณ พ.ศ. 

2561-2565 (ศธ 64.02/0438 ลว. 11 เม.ย. 62) โดยมี

หนวยงานท่ีจัดสง จํานวน 21 หนวยงาน และหนวยงานท่ียัง

ไมจัดสง จํานวน 12 หนวยงาน ดังนี้ 

1. งานวิเทศสัมพันธ 

2. ฝายบริหารงานสภามหาวิทยาลัย 

3. ฝายบริหารวิทยาเขตสงขลา 

4. ฝายการคลังและทรัพยสิน 

5. ฝายกิจการนิสิตวิทยาเขตพัทลุง 

ไมบรรลุ 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รอบ 9 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 - 30 มิถุนายน 2562) 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

     6. วิทยาลัยนานาชาต ิ

7. บัณฑิตวิทยาลัย 

8. สถาบันวิจัยและพัฒนา 

9. สถาบันปฏิบัติการชุมชนเพ่ือการศึกษาแบบบูรณาการ 

10. วิทยาลัยการจัดการเพ่ือการพัฒนา 

11. คณะเทคโนโลยีและการพัฒนาชุมชน 

12. คณะนิติศาสตร 

- จัดทํารายงานการติดตามและประเมินผลแผนกลยุทธ 

ปงบประมาณ พ.ศ. 2561-2565 และแผนปฏิบัติการประจําป 

ปงบประมาณ พ.ศ. 2562 รอบ 6 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 

2561 - 31 มีนาคม 2562) (ศธ 64.02/0513 ลว. 2 พ.ค.62) 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รอบ 9 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 - 30 มิถุนายน 2562) 
 

ความทาทายท่ี 2  การบริหารทรัพยากรใหคุมคาและเกิดประโยชนสูงสุด 

 

โครงการ/ผูรับผิดชอบหลัก 7. การบริหารงบประมาณของมหาวิทยาลัย 1. อาภรณ  แกวสลับศรี      2. จงกล  ปาลานุพันธ    

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

แผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

รอยละ 90 
 

รอยละ 71 

 

270,000 - - วิเคราะหและการจัดสรรงบประมาณรายการเรงดวน

ระหวางป 

- รายงานผลการดําเนินงานและผลการใชจายงบประมาณ 

ประจาํปงบประมาณ พ.ศ. 2561 (ไตรมาสท่ี 4) 

- จัดทํารายงานการวิเคราะหงบประมาณรายจาย ประจําป

งบประมาณ พ.ศ. 2561 

- จัดทํา PART ปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

- จัดทําความตองการงบลงทุนและวิเคราะหกลั่นกรอง 

- จัดทําขอมูลพ้ืนฐานตาง ๆ ประกอบคําของบประมาณ

เบื้องตน (Pre-ceiling)  

     - ขอมูลบุคลากร 

     - ขอมูลนิสิต 

     - ขอมูลความตองการงบลงทุน 

     - รวบรวมโครงการตามแผนงานบูรณาการเชิงยุทธศาสตร 

ไมบรรลุ 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รอบ 9 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 - 30 มิถุนายน 2562) 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

          - กําหนดคาเปาหมายตามตัวชี้วัด 

- จัดทําคําของบประมาณเบื้องตน (Pre-ceiling) 

- รวบรวมคําของบประมาณ โครงการวจิัย 

- ประมาณการงบประมาณโครงการบริการวิชาการและ

โครงการทํานุบํารุงศิลปวัฒนธรรม 

- จัดทํารายละเอียดคําของบประมาณประจําปสง สกอ. และ

สํานักงบประมาณ 

- จั ด ทํ ารายละ เอี ยดประกอบ การขอรับ การจั ด ส รร

งบประมาณจากสาํนักงบประมาณ 

- จัดทํากรอบแนวคิดงบประมาณรายจายประจําป 

- จัดทําประมาณการรายได 

- จัดทําคาใชจายสวนรวม 

- จัดทํารายละเอียดประกอบการชี้แจงงบประมาณรายจาย

ประจาํป 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รอบ 9 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 - 30 มิถุนายน 2562) 
 

โครงการ/ผูรับผิดชอบหลัก 8. การบริหารอัตรากําลังของมหาวิทยาลัย จุฑาวรรณ  แสงชวง 

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

แผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

รอยละ 90 
 

รอยละ 83.37 66,000 20,823 - ติดตามการบริหารอัตรากําลังของหนวยงานท่ีไดรับการ

จัดสรร 

- ปรับ เปลี่ ยนรายละเอียดกรอบอัตรากําลั งตามความ

เหมาะสม 

- ปรับปรุงขอมูลพ้ืนฐานดานอัตรากําลัง 

- ประชุมคณะทํางานดานการบริหารอัตรากําลัง ครั้งท่ี 

1/2562 เม่ือวันท่ี 3 มกราคม 2562 

- ประชุมคณะทํางานดานการบริหารอัตรากําลัง ครั้งท่ี 

2/2562 เม่ือวันท่ี 27 กุมภาพันธ 2562 

- ประชุมคณะทํางานดานการบริหารอัตรากําลัง ครั้งท่ี 

3/2562 เม่ือวันท่ี 15 พฤษภาคม 2562 

- ประชุมคณะทํางานดานการบริหารอัตรากําลัง ครั้งท่ี 

4/2562 เม่ือวันท่ี 18 มิถุนายน 2562 

ไมบรรลุ 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รอบ 9 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 - 30 มิถุนายน 2562) 
 

 

โครงการ/ผูรับผิดชอบหลัก 
9. การอบรมเชิงปฏิบัติการระบบการจัดทํางบประมาณ    

   ประจําป 

 

เกศนี  ตังคะมณี    

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

แผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

รอยละ 90 รอยละ 100 30,000 29,890 - ปรับปรุงระบบบริหารงบประมาณ จัดทําขอมูลพ้ืนฐาน  

และจัดทําคูมือ “คําของบลงทุน” 
- ดําเนินการจัดกิจกรรมอบรมเชิงปฏิบัติการโปรแกรมการ

บริหารงบประมาณ ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2563 (คําขอ

งบลงทุน)  เม่ือวันท่ี 26 ตุลาคม 2561  ณ หองปฏิบัติการ     

C 207 สํานักคอมพิวเตอร โดยมีผลความพึงพอใจตอการจัด

กิจกรรม อยูท่ีระดับ 4.40 

- ปรับปรุงระบบบริหารงบประมาณ จัดทําขอมูลพ้ืนฐาน  และ

จัด ทําคู มือ “ คําของบดําเนินการและแผนการใชจ าย

งบประมาณ” 
- ดําเนินการจัดกิจกรรมอบรมเชิงปฏิบัติการระบบการจัดทํา

งบประมาณประจําป “คําของบดําเนินการและแผนการใช

จ า ย งบ ป ระมาณ ”  เ ม่ื อ วั น ท่ี  13  พ ฤษ ภ าคม  2562             

ณ หองปฏิบัติการ C 207 สํานักคอมพิวเตอร โดยมีผลความ    

พึงพอใจตอการจัดกิจกรรม อยูท่ีระดับ 4.36 

บรรลุ 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รอบ 9 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 - 30 มิถุนายน 2562) 
 

 

โครงการ/ผูรับผิดชอบหลัก 
10. การประเมินความพึงพอใจของผูใชระบบบริหาร   

     งบประมาณ 

 

เกศนี  ตังคะมณี 

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

แผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

รอยละ 90 รอยละ 100 - - ประเมินความพึงพอใจ”ระบบคําของบลงทุน” 

- ออกแบบสํารวจความพึงพอใจของผูเขารับการอบรมฯ “คํา

ของบลงทุน” 
- มีการสํารวจความพึงพอใจ ครั้งท่ี 1 วันท่ี 26 ตุลาคม 2561 

- สรุปผลและรายงานผลสํารวจความพึงพอใจ “คําของบ

ลงทุน” อยูท่ีระดับ 4.16 

ประเมินความพึงพอใจ”ระบบคําของบดําเนินการ-แผนการ

ใชจายงบประมาณ” 

- ออกแบบสํารวจความพึงพอใจของผูเขารับการอบรมฯ “คํา

ของบดําเนินการ” 
- มีการสํารวจความพึงพอใจ ครั้งท่ี 2 วันท่ี 13 พฤษภาคม 

2562 
- สรุปผลและรายงานผลสํารวจความพึงพอใจ “ คําขอ

งบดําเนินการ” อยูท่ีระดับ 3.85 

บรรลุ 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รอบ 9 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 - 30 มิถุนายน 2562) 
 

โครงการ/ผูรับผิดชอบหลัก 11. การติดตามและประเมินผลดานงบประมาณ เกศนี ตงัคะมณี 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

แผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

รอยละ 90 

- ร าย งาน ก า ร

วิ เ ค ร า ะ ห

ง บ ป ร ะ ม า ณ

รายจายประจําป  

จํานวน 1 ฉบับ 

รอยละ 86.68 5,000 -  - การติดตามและประเมินผลการใชจายงบประมาณ ประจําป

งบประมาณ พ.ศ. 2561 
- รายงานแผน - ผลการเบิกจายงบประมาณ ไตรมาส 1 

รอยละ 47.94  (ศธ 64.02/0047 ลว. 9 ม.ค.62)   

- รายงานแผน - ผลการเบิกจายงบประมาณ ไตรมาส 2  

รอยละ 72.47 (ศธ 64.02/0423 ลว. 9 เม.ย.62) 

- จัดทํารายงานติดตามและประเมินผล ฯ ประจําเดือน 

   - เดือนตุลาคม 2561 (ศธ 64.02/0968 ลว. 7 พ.ย.61) 

   - เดือนพฤศจิกายน 2561 (ศธ 64.02/1019 ลว.4 ธ.ค.61) 

   - เดือนธันวาคม 2561 (ศธ 64.02/0048 ลว. 9 ม.ค.62) 

   - เดือนมกราคม 2562 (ศธ 64.02/0148 ลว. 8 ก.พ.62) 

   - เดือนกุมภาพันธ 2562 (ศธ 64.02/0260 ลว.4 มี.ค.62) 

   - เดือนมีนาคม 2562 (ศธ 64.02/0424 ลว. 9 เม.ย.62) 

   - เดือนเมษายน 2562 (ศธ 64.02/1519 ลว. 8 พ.ค.62) 

   - เดือนพฤษภาคม 2562 (อว 8202.02/0611 ลว. 10 มิ.ย.

62) 

ไมบรรลุ 



22 
 

รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจาํปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รอบ 9 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 - 30 มิถุนายน 2562) 
 

ความทาทายท่ี 3  การบริหารจัดการสารสนเทศเพ่ือการปฏิบัติงานและการตัดสินใจ 

 

โครงการ/ผูรับผิดชอบหลัก 
12. การบริหารจัดการสารสนเทศเพ่ือการวางแผนการ 

     ปฏิบัติงานและการตัดสินใจ 

 

กิตติรัตน เกษตรสุนทร 

 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

แผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

รอยละ 90 
- ร า ย ง า น

การศึกษาขอมูล

นิสิตใหมจํานวน 

1 ฉบับ 

-  ร า ย ง า น

ส า ร ส น เ ท ศ

ป ร ะ จํ า ป  

จํานวน 1 ฉบับ 

-  รายงานการ

วิ เ ค ร า ะ ห

ประสิทธิภาพการ

ใชพื้นที่อาคาร    

ม ห า วิ ท ย า ลั ย

ทักษิณ จํานวน 1 

ฉบับ 

รอยละ 97.47 

 
10,000 15,000 - จัดทํารายงานการศึกษาขอมูลนิสิตใหม ปการศึกษา 2561 

(ศธ  64.02/1052 ลว 13 ธ.ค.61) 

- จัดทํารายงานสรุปจํานวนนิสิตเต็มเวลา ภาคการศึกษาท่ี 1-

2 ประจําปการศึกษา 2561 และภาคฤดูรอนประจําป

การศึกษา 2560 และจํานวนชั่วโมงสอนเฉลี่ยของนิสิต 

ประจําปการศึกษา 2561 (ศธ 64.02/ว 0184 ลว 18 ก.พ. 

62) 

- จัดทํารายงานสารสนเทศประจําป 2561 มหาวิทยาลัย

ทักษิณ (ศธ 64.02/0353 ลว 15 มี.ค.62) 

- จัดทํารายงานสรุปจํานวนนิสิตเต็มเวลา ภาคฤดูรอน

ประจําปการศึกษา 2561 (อว 8202.02/ว0623 ลว 13 มิ.ย.

62) 

ไมบรรลุ 

 



23 
 

รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รอบ 9 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 - 30 มิถุนายน 2562) 
 

 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

     - จัดทํารายงานการวิเคราะหประสิทธิภาพการใชพ้ืนท่ีอาคาร

ประจาํป (อว 8202.02/0654  ลว 21 มิ.ย.62)  
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รอบ 9 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 - 30 มิถุนายน 2562) 
 

 

โครงการ/ผูรับผิดชอบหลัก 
13. การบริหารจัดการขอมูลบนเว็บไซต/คลังขอมูล  

     ของฝายแผนงาน  

 

กิตติรัตน เกษตรสุนทร 

 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

แผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

รอยละ 90 รอยละ 74.97 

 
- -  - มีการปรับปรุงขอมูลใหเปนปจจุบันอยู เสมอ โดยมีการ

ปรับปรุงขอมูลเพ่ิมเติมในหมวดตาง ๆ  ดังนี ้

  - จดหมายขาว 

  - ขาวประชาสัมพันธ 

  - รายงานการประชุมคณะกรรมการนโยบาย ฯ  

  - อัตรากําลัง 

  - คูมือการปฏิบัติงาน ฝายแผนงาน ฉบับปรับปรุง  พ.ศ. 

2562 

  - ฯลฯ 

ไมบรรลุ 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รอบ 9 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 - 30 มิถุนายน 2562) 
 

โครงการ/ผูรับผิดชอบหลัก 14. การประเมินความพึงพอใจของผูใชสารสนเทศ  กิตติรัตน เกษตรสุนทร 

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

ความพึงพอใจของผูใชสารสนเทศ 3.75 คะแนน 

 

3.65 คะแนน - - - ออกแบบสอบถามเพ่ือสํารวจความพึงพอใจ 

- สํารวจความพึงพอใจ 

- เก็บรวบรวมแบบประเมินความพึงพอใจ 

- ผลการป ระเมินความ พึ งพอใจของผู ใช ส ารสน เทศ                    

เทากับ 3.65 คะแนน 

ไมบรรลุ 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รอบ 9 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 - 30 มิถุนายน 2562) 
 

ความทาทายท่ี 4  การบริหารจัดการเพ่ือการดําเนินงานท่ีเปนเลิศ 

โครงการ/ผูรับผิดชอบหลัก 15. การวางแผนกลยุทธของฝายแผนงาน เบญจวรรณ  คงกัน 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

แผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

รอยละ 90 
- แผนกลยุทธ 

จํานวน 1 ฉบับ 

- แผนปฏิบัติการ

ประจําป จํานวน 

1 ฉบับ  

รอยละ 32.47 

 

 

12,000 770 การติดตามและประเมิ นผลแผนปฏิ บั ติ การประจําป 

ปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

- จัดทํารายงานการติดตามและประเมินผลแผนปฏิบัติการ

ประจําป ฯ รอบ 3 เดือน โดยมีผลการดําเนินงานท่ีบรรลุ 

เปาหมาย 1 กิจกรรม ไมบรรลุเปาหมาย 24 กิจกรรม และ  

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตามแผนเทากับรอยละ 

33.63 

- จัดทํารายงานการติดตามและประเมินผลแผนปฏิบัติการ

ประจําป ฯ รอบ 6 เดือน โดยมีผลการดําเนินงานท่ีบรรลุ 

เปาหมาย 2 กิจกรรม ไมบรรลุเปาหมาย 23 กิจกรรม และ   

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตามแผนเทากับรอยละ 

52.91 

การจัดทําแผนกลยุทธและแผนปฏิบัติการประจําป ประจําป

งบประมาณ พ.ศ. 2563 

- จะดําเนินการชวงเดือนสิงหาคม 2562  

ไมบรรลุ 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รอบ 9 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 - 30 มิถุนายน 2562) 

 

โครงการ/ผูรับผิดชอบหลัก 16. การพัฒนาศักยภาพบุคลากร หัวหนาฝายแผนงาน 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

แผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

รอยละ 90 

 

รอยละ 69.97 

 
100,000 515,379 - ประเมินผลการพัฒนาบุคลากรฝายแผนงานของปท่ีผานมา 

- วิเคราะหขอมูลรายบุคคลเพ่ือกําหนดจุด/ประเด็นท่ีควร

พัฒนา 

- จัดทําแผนบริหารและพัฒนาบุคลากรประจําป 

- ดําเนินการพัฒนาบุคลากรตามแผน 

- รายงานผลการพัฒนาและแจงในท่ีประชุมฝาย 

- มีบุคลากรท่ีไดรับการพัฒนาศักยภาพ (ตุลาคม 2561-

มิถุนายน 2562)  ดังนี้ 

1. อาภรณ  แกวสลับศรี 

  - รวมเปนวทิยากรบรรยายในหัวขอ “แนวทางการจัดทํา 

คําของบประมาณตามแผนพัฒนาดานการศึกษา ระดับ

ภาคใต (พ.ศ. 2562 – 2564)” ณ โรงแรมทวินโลตัส อําเภอ

เมือง จังหวัดนครศรีธรรมราช เม่ือวันท่ี 1-2 ตุลาคม 2561 

  - ฝกอบรม “หลักสูตรการบริหารงานอุดมศึกษาสาย

สนับสนุนระดับสงู (นบสส.)” รุนท่ี ๑๘   

ไมบรรลุ 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รอบ 9 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 - 30 มิถุนายน 2562) 

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

     ณ โรงแรมเซ็นจูรี่ปารค  กรุงเทพมหานคร และศึกษาดูงาน   

ณ ประเทศสิงคโปร  เม่ือวันท่ี 12 พฤศจกิายน - 28 ธันวาคม  

2561 

  - อบรมเชิงปฏิบัติการการขับเคลื่อนการบริหารจัดการองค 

ความรูสูความสุขในการทํางานของนักสรางสุขมหาวิทยาลัย 

ทักษิณ เม่ือวันท่ี 10-11 มกราคม 2562 ณ โรงแรมนิวซีซ่ัน 

สแควร อําเภอหาดใหญ จังหวัดสงขลา 

  - เขารวมสัมมนาเครือขายการวางแผนอุดมศึกษา ประจําป  

2562 ณ ศูนยการเรียนรูและบริการวิชาการ เครือขาย 

จุฬาลงกรณมหาวิทยาลัย จังหวัดนาน เม่ือวันท่ี 12-14 

กุมภาพันธ 2562 

 - ศึกษาดูงานอาคารกายวิภาคศาสตร 1 และ 2 และ 

อาคารปรีคลินิกของอาคารฝกทักษะระบบจําลองทาง 

การแพทย ของมหาวิทยาลัยวลัยลักษณ  ณ มหาวิทยาลัย 

วลัยลักษณ จังหวัดนครศรีธรรมราช เม่ือวันท่ี 18 เมษายน  

2562 

  - อบรมเชิงปฏิบัติการการจัดทําคําของบประมาณ ประจําป

งบประมาณ พ.ศ. 2562 (งบดําเนินการและจัดทําแผนการใช  
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รอบ 9 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 - 30 มิถุนายน 2562) 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

     จายงบประมาณ) ณ หองปฏิบัติการคอมพิวเตอร C 207 

ชั้น 2 สํานักคอมพิวเตอร วิทยาเขตสงขลา เม่ือวันท่ี 13 

พฤษภาคม 2562  

  - เขารวมโครงการจัดทําแผนพัฒนามหาวิทยาลัย : กิจกรรม

ถายทอดแผนสูการปฏิบัติและแลกเปลี่ยนเรียนรูดานแผน ณ 

หองประชุมสุวรรณมัจฉา โรงแรมราชมังคลาสงขลาเมอรเมด 

อําเภอเมือง จังหวัดสงขลา เม่ือวันท่ี 6 มิถุนายน 2562 

2. เบญจวรรณ  คงกัน 

  - ฝกอบรมหลักสูตร “เทคนิคการทํา Scenario Planning 

เพ่ือวางแผนยุทธศาสตรองคกรระยะ ๒๐ ป (ภาคปฏิบัติ)” 

รุนท่ี ๓  ณ มหาวิทยาลัยสุโขทัยธรรมาธิราช จังหวัดนนทบุรี 

เม่ือวันท่ี 20 - 22 พฤศจิกายน 2561 

  - เขารวมสัมมนาเครือขายการวางแผนอุดมศึกษาประจําป 

2562  ณ ศูนยการเรียนรูและบริการวิชาการ เครือขาย 

จุฬาลงกรณมหาวิทยาลัย  จังหวัดนาน  เม่ือวันท่ี 12-14 

กุมภาพันธ 2562 

  - เขารวมโครงการจัดทําแผนพัฒนามหาวิทยาลัย : กิจกรรม

ถายทอดแผนสูการปฏิบัติและแลกเปลี่ยนเรียนรูดานแผน  
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รอบ 9 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 - 30 มิถุนายน 2562) 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

     ณ หองประชุมสุวรรณมัจฉา โรงแรมราชมังคลาสงขลาเมอร

เมด อําเภอเมือง จังหวัดสงขลา เม่ือวันท่ี 6 มิถุนายน 2562 

3. เกศนี  ตังคะมณี  

  - รับฟงการบรรยายเรื่องพระราชบัญญัติวิธีการงบประมาณ 

พ.ศ. 2561  ณ สํานักงบประมาณ กรุงเทพมหานคร 

เม่ือวันท่ี 20 ธันวาคม 2561   

   - เขารวมสัมมนาเครือขายการวางแผนอุดมศึกษาประจําป  

2562  ณ ศูนยการเรียนรูและบริการวิชาการ  เครือขาย 

จุฬาลงกรณมหาวิทยาลัย  จังหวัดนาน  เม่ือวันท่ี 12-14  

กุมภาพันธ 2562 

  - อบรมเชิงปฏิบัติการการจัดทําคําของบประมาณ ประจําป

งบประมาณ พ.ศ. 2562 (งบดําเนินการและจัดทําแผนการใช

จายงบประมาณ) ณ หองปฏิบัติการคอมพิวเตอร C 207 ชั้น 

2 สํ านั กคอมพิวเตอร   วิทยาเขตสงขลา เม่ือวัน ท่ี  13 

พฤษภาคม 2562  

  - เขารวมโครงการจัดทําแผนพัฒนามหาวิทยาลัย : กิจกรรม

ถายทอดแผนสูการปฏิบัติและแลกเปลี่ยนเรียนรูดานแผน  

ณ หองประชุมสุวรรณมัจฉา โรงแรมราชมังคลาสงขลาเมอรเมด  
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รอบ 9 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 - 30 มิถุนายน 2562) 

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

     อําเภอเมือง จังหวัดสงขลา เม่ือวันท่ี 6 มิถุนายน 2562 

4. กิตติรัตน  เกษตรสุนทร  

  - อบรมเชิงปฏิบัติการการใชงานโปรแกรม Microsoft 

Windows License (Camus Agreement)  แ ล ะ  WebEx 

meeting  ณ สํานักคอมพิวเตอร วิทยาเขตสงขลา  เม่ือวันท่ี 

18 ธันวาคม 2561 

   -  อบรมการเขียนขาวเพ่ือการประชาสัมพันธในยุคดิจิทัล  

ณ หองประชุมทองหลาง 1 ชั้น 2 อาคาร 7 วิทยาเขตสงขลา  

เม่ือวันท่ี 25 เมษายน 2562 

  - เขารวมโครงการสรางความรวมมือดานผูดูแลระบบ 

เครือขายคอมพิวเตอรของหนวยงานภายในมหาวิทยาลัย      

ณ หองประชุม C 206 ชั้น 2 สํานักคอมพิวเตอร วิทยาเขต 

สงขลา  เม่ือวันท่ี 31 พฤษภาคม 2562  

  - เขารวมโครงการจัดทําแผนพัฒนามหาวิทยาลัย : กิจกรรม

ถายทอดแผนสูการปฏิบัติและแลกเปลี่ยนเรียนรูดานแผน  

ณ หองประชุมสุวรรณมัจฉา โรงแรมราชมังคลาสงขลาเมอรเมด 

อําเภอเมือง จังหวัดสงขลา เม่ือวันท่ี 6 มิถุนายน 2562 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รอบ 9 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 - 30 มิถุนายน 2562) 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

     5. วัลลภา  ชูเมือง  

  - อบรมหลักสูตร “การบริหารความเสี่ยงการบริหารพัสด ุ

ภาครัฐและแนวทางการปองกันการทุจริต” รุนท่ี ๑ 

ณ โรงแรมไดมอนดพลาซา  อําเภอหาดใหญ  จังหวัดสงขลา 

เม่ือวันท่ี 15-16 ธันวาคม 2561 

6. จงกล  ปาลานุพันธ 

  - เขารวมโครงการเตรียมและพัฒนาผูบริหารสายสนับสนุน   

มหาวิทยาลัยทักษิณ รุนท่ี 1 (ครั้งท่ี 1) ณ หองประชุมชั้น 2 

สํานักหอสมุด วิทยาเขตสงขลา เม่ือวันท่ี 6 กุมภาพันธ  

2562 

  - เขารวมสัมมนาเครือขายการวางแผนอุดมศึกษาประจําป  

2562  ณ ศูนยการเรียนรูและบริการวิชาการ เครือขาย 

จุฬาลงกรณมหาวิทยาลัย  จังหวัดนาน  เม่ือวันท่ี 12-14  

กุมภาพันธ 2562 

  - เขารวมโครงการเตรียมและพัฒนาผูบริหารสายสนับสนุน  

มหาวิทยาลัยทักษิณ รุนท่ี 1 (ครั้งท่ี 2) ณ หองประชุมชั้น 2 

สํานักหอสมุด วิทยาเขตสงขลา เม่ือวันท่ี 13 มีนาคม 2562 

  - เขารวมโครงการเตรียมและพัฒนาผูบริหารสายสนับสนุน   
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รอบ 9 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 - 30 มิถุนายน 2562) 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

     มหาวิทยาลัยทักษิณ รุนท่ี 1 (คาบท่ี 3) ณ หองประชุมชั้น 2 

สํานักหอสมุด วิทยาเขตสงขลา เม่ือวันท่ี 3 เมษายน 2562 

  - ศึกษาดูงานอาคารกายวิภาคศาสตร 1 และ 2 และ  

อาคารปรีคลินิกของอาคารฝกทักษะระบบจําลองทาง 

การแพทย ของมหาวิทยาลัยวลัยลักษณ  ณ มหาวิทยาลัย 

วลัยลักษณ จังหวัดนครศรีธรรมราช เม่ือวันท่ี 18 เมษายน  

2562 

   - อบรมเชิงปฏิบัติการการจัดทําคําของบประมาณ ประจําป 

งบประมาณ พ.ศ. 2562 (งบดําเนินการและจัดทําแผนการใช 

จายงบประมาณ) ณ หองปฏิบัติการคอมพิวเตอร C 207 ชั้น  

2 สํานักคอมพิวเตอร   วิทยาเขตสงขลา   เม่ือวัน ท่ี  13 

พฤษภาคม 2562  

  - เขารวมโครงการเตรียมและพัฒนาผูบริหารสายสนับสนุน  

มหาวิทยาลัยทักษิณ รุนท่ี 1 (คาบท่ี 4) ณ หองประชุมชั้น 2 

สํานักหอสมุด วิทยาเขตสงขลา เม่ือวันท่ี 29 พฤษภาคม  

2562 

  - เขารวมโครงการจัดทําแผนพัฒนามหาวิทยาลัย : กิจกรรม 

ถายทอดแผนสูการปฏิบัติและแลกเปลี่ยนเรียนรูดานแผน  
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รอบ 9 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 - 30 มิถุนายน 2562) 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

     ณ หองประชุมสุวรรณมัจฉา  โรงแรมราชมังคลาสงขลา 

เมอรเมด อําเภอเมือง จังหวัดสงขลา เม่ือวันท่ี 6 มิถุนายน  

2562 

  - รับฟงการบรรยายเรื่อง  การเตรียมตัวเปนผูบริหาร :  

บทบาทหนาท่ีผูบริหารในมหาวิทยาลัย  ณ หองประชุม IT 

สํานักคอมพิวเตอร  เม่ือวันท่ี 14 มิถุนายน 2562  

7. รัชนีกร  ชูเชิด 

  - เขารวมโครงการเพ่ิมประสิทธิภาพการตรวจสอบภายใน 

และการควบคุมภายในสําหรับหนวยงานภาครัฐ รุนท่ี 5      

ณ กรมบัญชีกลาง  กรุงเทพมหานคร  เม่ือวันท่ี 8 กุมภาพันธ  

2562 

  - เขารวมโครงการจัดทําแผนพัฒนามหาวิทยาลัย : กิจกรรม 

ถายทอดแผนสูการปฏิบัติและแลกเปลี่ยนเรียนรูดานแผน  

ณ หองประชุมสุวรรณมัจฉา  โรงแรมราชมังคลาสงขลา 

เมอรเมด อําเภอเมือง จังหวัดสงขลา เม่ือวันท่ี 6 มิถุนายน  

2562 

  - รับฟงการบรรยายเรื่อง  การเตรียมตัวเปนผูบริหาร :  

บทบาทหนาท่ีผูบริหารในมหาวิทยาลัย  ณ หองประชุม IT  
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รอบ 9 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 - 30 มิถุนายน 2562) 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

     สํานักคอมพิวเตอร  เม่ือวันท่ี 14 มิถุนายน 2562  

8. กรรณิการ  โอฬาริ  

    - อบรมเชิงปฏิบัติการการขับเคลื่อนการบริหารจัดการองค 

ความรูสูความสุขในการทํางานของนักสรางสุขมหาวิทยาลัย 

ทักษิณ  เม่ือวันท่ี 10-11 มกราคม 2562  ณ โรงแรมนิวซีซ่ัน 

สแควร อําเภอหาดใหญ จังหวัดสงขลา 

  - เขารวมโครงการเตรียมและพัฒนาผูบริหารสายสนับสนุน   

มหาวิทยาลัยทักษิณ รุนท่ี 1 (ครั้งท่ี 1) ณ หองประชุมชั้น 2 

สํานักหอสมุด วิทยาเขตสงขลา เม่ือวันท่ี 6 กุมภาพันธ 2562 

 - เขารวมโครงการเตรียมและพัฒนาผูบริหารสายสนับสนุน 

มหาวิทยาลัยทักษิณ รุนท่ี 1 (ครั้งท่ี 2) ณ หองประชุมชั้น 2 

สํานักหอสมุด วิทยาเขตสงขลา เม่ือวันท่ี 13 มีนาคม 2562 

 - เขารวมโครงการเตรียมและพัฒนาผูบริหารสายสนับสนุน  

มหาวิทยาลัยทักษิณ รุนท่ี 1 (คาบท่ี 3) ณ หองประชุมชั้น 2 

สํานักหอสมุด วิทยาเขตสงขลา เม่ือวันท่ี 3 เมษายน 2562 

  - อบรมการเขียนขาวเพ่ือการประชาสัมพันธในยุคดิจิทัล ณ  

หองประชุมทองหลาง 1 ชั้น 2 อาคาร 7 วิทยาเขตสงขลา  

เม่ือวันท่ี 25 เมษายน 2562 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รอบ 9 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 - 30 มิถุนายน 2562) 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

       - เขารวมโครงการเตรียมและพัฒนาผูบริหารสายสนับสนุน 

มหาวิทยาลัยทักษิณ รุนท่ี 1 (คาบท่ี 4) ณ หองประชุมชั้น 2 

สํานักหอสมุด วิทยาเขตสงขลา เมื่อวันท่ี 29 พฤษภาคม 2562 

  - เขารวมโครงการจัดทําแผนพัฒนามหาวิทยาลัย : กิจกรรม 

ถายทอดแผนสูการปฏิบัติและแลกเปลี่ยนเรียนรูดานแผน  

ณ หองประชุมสุวรรณมัจฉา  โรงแรมราชมังคลาสงขลา 

เมอรเมด อําเภอเมือง จังหวัดสงขลา เม่ือวันท่ี 6 มิถุนายน  

2562 

  - รับฟงการบรรยายเรื่อง  การเตรียมตัวเปนผูบริหาร :  

บทบาทหนาท่ีผูบริหารในมหาวิทยาลัย  ณ หองประชุม IT 

สํานักคอมพิวเตอร  เม่ือวันท่ี 14 มิถุนายน 2562  

9. จุฑาวรรณ  แสงชวง 

   - ศึกษาดูงานอาคารกายวิภาคศาสตร 1 และ 2 และ 

อาคารปรีคลินิกของอาคารฝกทักษะระบบจําลองทาง 

การแพทย ของมหาวิทยาลัยวลัยลักษณ  ณ มหาวิทยาลัย 

วลัยลักษณ จังหวัดนครศรีธรรมราช เม่ือวันท่ี 18 เมษายน  

2562 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รอบ 9 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 - 30 มิถุนายน 2562) 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

       - เขารวมโครงการจัดทําแผนพัฒนามหาวิทยาลัย : กิจกรรม 

ถายทอดแผนสูการปฏิบัติและแลกเปลี่ยนเรียนรูดานแผน  

ณ หองประชุมสุวรรณมัจฉา  โรงแรมราชมังคลาสงขลา 

เมอรเมด อําเภอเมือง จังหวัดสงขลา เม่ือวันท่ี 6 มิถุนายน  

2562 

10. คณินทร  บุญศาสตร 

  - อบรมหลักสูตรกฎหมายกอสรางท่ีตองรับรูกับขอควรระวัง  

ณ หองประชุมวังทอง โรงแรมเอส ซี ปารค กรุงเทพฯ  

กรุงเทพมหานคร เม่ือวันท่ี 23-24 เมษายน 2562 

  - ศึกษาดูงานอาคารกายวิภาคศาสตร 1 และ 2 และ 

อาคารปรีคลินิกของอาคารฝกทักษะระบบจําลองทาง 

การแพทย ของมหาวิทยาลัยวลัยลักษณ  ณ มหาวิทยาลัย 

วลัยลักษณ จังหวัดนครศรีธรรมราช เม่ือวันท่ี 18 เมษายน  

2562 

  - เขารวมโครงการจัดทําแผนพัฒนามหาวิทยาลัย : กิจกรรม 

ถายทอดแผนสูการปฏิบัติและแลกเปลี่ยนเรียนรูดานแผน  

ณ หองประชุมสุวรรณมัจฉา  โรงแรมราชมังคลาสงขลา 

เมอรเมด อําเภอเมือง จังหวัดสงขลา เมื่อวันท่ี 6 มิถุนายน 2562 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รอบ 9 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 - 30 มิถุนายน 2562) 
 

โครงการ/ผูรับผิดชอบหลัก 17. การบริหารความเส่ียงของฝายแผนงาน วัลลภา  ชูเมือง 

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

แผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

รอยละ 90 

- รายงานผลการ

บ ริ ห า ร ค ว า ม

เ ส่ี ย ง  ฝ า ย

แ ผ น ง า น 

ป ร ะ จํ า ป

การศึกษา 2561 

จํานวน 1 ฉบับ 

รอยละ 30 

 

2,000 -  - ติดตามผลการบริหารความเสี่ยงฝายแผนงาน ประจําป

การศึกษา 2561 รอบ 6 เดือน 

- ติดตามผลการบริหารความเสี่ยงฝายแผนงาน ประจําป

การศึกษา 2561 รอบ 10 เดือน (อว 8202.02/0640  ลว 18 

มิ.ย.62) 

 

 

ไมบรรลุ 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รอบ 9 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 - 30 มิถุนายน 2562) 
 

โครงการ/ผูรับผิดชอบหลัก  18. การควบคุมภายในของฝายแผนงาน วัลลภา  ชูเมือง  

 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

แผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

รอยละ 90 

- รายงานผลการ

ควบคุมภายใน 

ฝายแผนงาน 

ประจําป

งบประมาณ 2561 

จํานวน 1 ฉบับ 

รอยละ 100 

 

2,000 - - รายงานการประเมินผลและการปรับปรุงการควบคุมภายใน

ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2561 สําหรับปส้ินสุด

วันท่ี 30 กันยายน 2561 (ศธ. 64.02/1066  ลว. 14 ธ.ค. 61) 

- จัดทําแผนการควบคุมภายใน ประจําปงบประมาณ พ.ศ.2562  

- ติดตามและจัดทํารายงานผลการควบคุมภายในของฝาย

แผนงานรอบ 6 เดือน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2561 (ศธ.

64.02/0420 ลว. 5 เม.ย. 62) 

บรรลุ 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รอบ 9 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 - 30 มิถุนายน 2562) 
 

โครงการ/ผูรับผิดชอบ 19. การพบปะหนวยงาน จงกล ปาลานุพันธ 

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

แผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

รอยละ 90 รอยละ 100 

 

- - - ประชุมเพ่ือวางแผนการดําเนินงาน 

- ดําเนินการตามแผนพบปะหนวยงาน 

   - คณะวิทยาการสุขภาพและการกีฬา เม่ือวันท่ี 24 ตุลาคม 

2561 

   - คณะวิศวกรรมศาสตร  เม่ือวันท่ี 24 ตุลาคม 2561 

   - คณะนิติศาสตร  เม่ือวันท่ี 30 ตุลาคม 2561 

   - สํานักงานวิทยาเขตสงขลา เม่ือวันท่ี 30 ตุลาคม 2561 

   - คณ ะมนุษยศาสตรและสั งคมศาสตร  เม่ื อวัน ท่ี  1 

พฤศจกิายน 2561 

   - คณะพยาบาลศาสตร เม่ือวันท่ี 2 พฤศจิกายน 2561 

   - สํานักงานวิทยาเขตพัทลุง เม่ือวันท่ี 2 พฤศจิกายน 2561 

   - คณ ะเศรษฐศาสตรและบริห ารธุร กิจ  เม่ือวัน ท่ี  5 

พฤศจกิายน 2561 

   - คณะวิทยาศาสตร เม่ือวันท่ี 8 พฤศจิกายน 2561 

   - คณะเทคโนโลยีและการพัฒนาชุมชน เม่ือวัน ท่ี  8 

พฤศจกิายน 2561 

บรรลุ 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจาํปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รอบ 9 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 - 30 มิถุนายน 2562) 

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

        - คณะศิลปกรรมศาสตร  เม่ือวันท่ี 12 พฤศจิกายน 2561 

    - คณะศึกษาศาสตร เม่ือวันท่ี 24 พฤศจิกายน 2561 

   - สถาบันปฏิบัติการชุมชนเพ่ือการศึกษาแบบบูรณาการ  

เม่ือวันท่ี 24 มกราคม 2562 

   - สถาบันวิจัยและพัฒนา เม่ือวันท่ี 30 มกราคม 2562 

   - คณะอุตสาหกรรมเกษตรและชีวภาพ เม่ือวันท่ี 30  

มกราคม 2562 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รอบ 9 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 - 30 มิถุนายน 2562) 
 

 

โครงการ/ผูรับผิดชอบหลัก 
 20. การติดตามความกาวหนาในการปฏิบัติงานของ 

      บุคลากร 

 

หัวหนาฝายแผนงาน 
 

 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล   

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

แผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

รอยละ 90 

 

 รอยละ 74.97 

 
36,000 - - กําหนดเปาหมายของการปฏิบัติงานตามพันธกิจหลักของ

ฝายแผนงาน นําไปสูการปฏิบัติดวยการกําหนดเปนภาระงาน

รายบุคคล 

- ติดตามความกาวหนาในการปฏิบัติงานของทุกภารกิจในท่ี

ประชุมฝายแผนงาน ดังนี้ 

    - ครั้งท่ี 9/2561 เม่ือวันท่ี 10 ตุลาคม 2561 

    - ครั้งท่ี 10/2561 เม่ือวันท่ี 9 พฤศจิกายน 2561 

    - ครั้งท่ี 1/2562 เม่ือวันท่ี 14 มกราคม 2562 

    - ครั้งท่ี 2/2562 เม่ือวันท่ี 1 กุมภาพันธ 2562 

    - ครั้งท่ี 3/2562 เม่ือวันท่ี 8 มีนาคม 2562 

    - ครั้งท่ี 4/2562 เม่ือวันท่ี 5 เมษายน 2562 

    - ครั้งท่ี 5/2562 เม่ือวันท่ี 3 พฤษภาคม 2562 

    - ครั้งท่ี 6/2562 เม่ือวันท่ี 12 มิถุนายน 2562 

ไมบรรลุ 

 

 



43 
 

รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รอบ 9 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 - 30 มิถุนายน 2562) 

 

โครงการ/ผูรับผิดชอบหลัก 21. การทบทวนคูมือการปฏิบัติงาน กรรณิการ  โอฬาร ิ

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

แผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

รอยละ 90 

- คู มื อ ก า ร

ปฏิบั ติ งานของ

ฝ า ย แ ผ น ง า น 

ฉ บั บ ป รับ ป รุ ง 

จํานวน 1 ฉบับ 

รอยละ 100 

 

5,000 2,025 - แจงใหบุคลากรแตละคนตรวจสอบและทบทวนข้ันตอน

กระบวนการทํางาน เพ่ือใหสอดคลองกับสถานการณปจจุบัน 
- ประชุมเพ่ือทบทวนคู มือปฏิบั ติงานฝายแผนงาน ฉบับ

ปรับปรุง พ.ศ. 2562 
- ออกแบบและจัดทําคูมือการปฏิบัติงานของฝายแผนงาน 

ฉบับปรับปรุง  

- เผยแพรคูมือการปฏิบัติงานใหบุคลากรรับทราบและถือ

ปฏิบัติ 

บรรลุ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



44 
 

รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รอบ 9 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 - 30 มิถุนายน 2562) 

 

โครงการ/ผูรับผิดชอบหลัก 22. การจัดการความรูของฝายแผนงาน กรรณิการ  โอฬาร ิ

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

แผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

รอยละ 90 

- ผ ล ก า ร จั ด ก า ร

ความรู ฝายแผนงาน 

ประจําปการศึกษา 

2 5 6 1  จํ า น ว น  1 

ฉบับ 

รอยละ 90 

- การจัดการความรู 

ฝายแผนงาน ป

การศึกษา 2561   
“การแปลงแผนสู

การปฏิบัติ” 

20,000 - - กําหนดประเด็นความรู  ปการศึกษา 2561 ในท่ีประชุมฝาย

แผนงาน ครั้งท่ี 1/2562 เม่ือวันท่ี 14 มกราคม 2562 ใน

ประเด็น “การถายทอดแผนสูการปฏิบัติและการแลกเปลี่ยน

เรียนรูดานแผน” 

- จัดทําแผนการจัดการความรู ปการศึกษา 2561 

- ดําเนินการจัดการความรูรวมกับหัวหนาสวนงานและ

เจาหนาท่ีดานแผนเพ่ือการแปลงแผนไปสูการปฏิบัติ โดยการ

จัดโครงการจัดทําแผนพัฒนามหาวิทยาลัย : กิจกรรม

ถายทอดแผนสูการปฏิบัติและแลกเปลี่ยนเรียนรูดานแผน  ณ 

หองประชุมสุวรรณมัจฉา โรงแรมราชมังคลาสงขลาเมอรเมด 

อําเภอเมือง จังหวัดสงขลา เม่ือวันท่ี 6 มิถุนายน 2562 

- รวบรวม/ประมวลผลและเผยแพรองคความรู/แนวปฏิบัติ 

บรรลุ 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รอบ 9 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 - 30 มิถุนายน 2562) 

 

โครงการ/ผูรับผิดชอบหลัก 23. 5 ส เพ่ือพัฒนาประสิทธิภาพการปฏิบัติงาน กรรณิการ  โอฬาร ิ

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

แผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

รอยละ 90 รอยละ 80 8,000 5,510 - ประชุมเพ่ือวางแผนการดําเนินกิจกรรม 5 ส 
- บรรจุกิจกรรม 5 ส ไวในแผนปฏิบัติการสรางสุข ประจําป

การศึกษา 2561 พรอมท้ังกําหนดปฏิทินการดําเนินกิจกรรม 

- จัดกิจกรรม 5 ส  ไตรมาสท่ี 1 เม่ือวันท่ี 17 มกราคม 2562 

- จัดกิจกรรม 5 ส  ไตรมาสท่ี 2 เม่ือวันท่ี 15 มีนาคม 2562 

- จัดกิจกรรม 5 ส ไตรมาสท่ี 3 เม่ือวันท่ี 12 มิถุนายน 2562 

ไมบรรลุ 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รอบ 9 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 - 30 มิถุนายน 2562) 

 

โครงการ/ผูรับผิดชอบหลัก 24. การประเมินความพึงพอใจของผูรับบริการ กรรณิการ  โอฬาร ิ

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

แผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

รอยละ 90 

- ผลการประเมิน 

ความพึ งพ อ ใจ

ของผู รับบริการ 

ไม ตํ่ากวา 3.51 

คะแนน 

รอยละ 100 

- ผลการประเมิน 

ความพึงพอใจ

ของผูรับบริการ 

เทากับ 3.73 

คะแนน 

- - - ออกแบบประเมินความพึงพอใจ 

- สํารวจความพึงพอใจ 

- เก็บรวบรวมแบบประเมินความพึงพอใจ 

- สรุปและรายงานผลสํารวจความพึงพอใจ โดยมีคะแนน

ความพึงพอใจของผูรับบริการของฝายแผนงานในภาพรวมอยู

ในระดับมาก เทากับ 3.73 

- ปรับปรุงและพัฒนามาตรฐานการใหบริการ 

บรรลุ 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รอบ 9 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 - 30 มิถุนายน 2562) 
 

โครงการ/ผูรับผิดชอบหลัก 25. การเสริมสรางองคกรแหงความสุข กรรณิการ  โอฬาร ิ

 
 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

รอยละความสําเร็จของการดําเนินงานตาม

แผนปฏิบัติการประจําปของฝายแผนงาน 

รอยละ 90 

 

รอยละ 100 20,000 1,160 - กําหนดแผนปฏิบัติการสรางสุข ปการศึกษา 2561  

- ถายทอด/นําแผนปฏิบัติการสรางสุขไปสูการปฏิบัติ 

- ดําเนินกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการสรางสุขของฝาย

แผนงาน ปการศึกษา 2561 ดังนี้  

- Happy Body 

    - กิจกรรมท่ี 1 “ยืดเสน ยืดสาย” ตีแบดมินตัน ณ โรงยิม

แบดมินตัน วิทยาเขตสงขลา 

      - ดําเนินการเม่ือวันท่ี 28 กุมภาพันธ 2562 

      - ดําเนินการเม่ือวันท่ี 7 มีนาคม 2562 

      - ดําเนินการเม่ือวันท่ี 21 มีนาคม 2562 

      - ดําเนินการเม่ือวันท่ี 28 มีนาคม 2562 

      - ดําเนินการเม่ือวันท่ี 11 เมษายน 2562 

      - ดําเนินการเม่ือวันท่ี 25 เมษายน 2562 

      - ดําเนินการเม่ือวันท่ี 2 พฤษภาคม 2562 

      - ดําเนินการเม่ือวันท่ี 8 พฤษภาคม 2562 

      - ดําเนินการเม่ือวันท่ี 16 พฤษภาคม 2562 

บรรลุ 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รอบ 9 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 - 30 มิถุนายน 2562) 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

      - กิ จก รรม ท่ี  2  “Healthy Meeting”  จั ดป ระชุ ม ฝ าย

แผนงานดวยอาหารเพ่ือสุขภาพ ลดหวาน มัน เค็ม 

      - ดําเนินการเม่ือวันท่ี 14 มกราคม 2562 

      - ดําเนินการเม่ือวันท่ี 1 กุมภาพันธ 2562    

      - ดําเนินการเม่ือวันท่ี 8 มีนาคม 2562 

      - ดําเนินการเม่ือวันท่ี 5 เมษายน 2562 

      - ดําเนินการเม่ือวันท่ี 3 พฤษภาคม 2562 

- Happy Relax 

    - กิจกรรมท่ี 3 “Happy Lunch” รับประทานอาหาร

รวมกัน 

      - ดําเนินการเม่ือวันท่ี 17 มกราคม 2562 

      - ดําเนินการเม่ือวันท่ี 15 มีนาคม 2562 

- Happy Heart 

    - กิจกรรมท่ี 4 “บําเพ็ญประโยชนเพ่ือสังคม” 

      - เขารวมกิจกรรมบําเพ็ญประโยชน เพ่ือสังคมตาม

โครงการ “หลบจากปลูกปาเรามาฟงเพลง” ณ ตําบลเกาะ

นางคํา อําเภอปากพะยูน จังหวัดพัทลุง  เม่ือวัน ท่ี  11 

พฤษภาคม 2562 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รอบ 9 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 - 30 มิถุนายน 2562) 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

     - Happy Soul 

   - กิจกรรมท่ี 5 “เขาวัด ทําบุญ”  

     - เขาวัดทําบุญและถวายภัตตาหารเพล ณ วัดภูผาเบิก  

อ.สิงหนคร จ.สงขลา  เม่ือวันท่ี 29 มีนาคม 2562  

     - รวมงานปดทองตาหลวงคง วัดปาขาด อ.สิงหนคร  

จ.สงขลา  เม่ือวันท่ี 11 พฤษภาคม 2562  

- Happy Brain 

    - กิจกรรมท่ี 6 “พัฒนาบุคลากร” บุคลากรไดรับการ

พัฒนาตนเองตามแผนพัฒนาบุคลากร ประจําปงบประมาณ 

พ.ศ. 2561 และปงบประมาณ พ.ศ. 2562 (ตามรอบการ

ประเมินปการศึกษา 2561) โดยรายงานผลการพัฒนา

บุคลากรตอผูบริหารและท่ีประชุมฝาย ฯ เปนประจําทุกเดือน 

และถายทอดความรูใหแกเพ่ือนรวมงานผานท่ีประชุมฝาย

แผนงาน 

- Happy Work-life 

- กิจกรรมท่ี 7 “5 ส เพ่ือพัฒนาการปฏิบัติงาน” ดําเนิน

กิจกรรม 5 ส ประจําป 

      - ดําเนินการเม่ือวันท่ี 17 มกราคม 2562 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รอบ 9 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 - 30 มิถุนายน 2562) 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

           - ดําเนินการเม่ือวันท่ี 15 มีนาคม 2562  

    - กิ จกรรม ท่ี  8  “แข ง กีฬ าฝ ายแผน งานสั ม พั น ธ”         

แขงแบดมินตัน 

      - ดําเนินการเม่ือวันท่ี 21 มีนาคม 2562  

      - ดําเนินการเม่ือวันท่ี 28 มีนาคม 2562  

      - ดําเนินการเม่ือวันท่ี 11 เมษายน 2562  

      - ดําเนินการเม่ือวันท่ี 25 เมษายน 2562  

      - ดําเนินการเม่ือวันท่ี 2 พฤษภาคม 2562  

      - ดําเนินการเม่ือวันท่ี 8 พฤษภาคม 2562  

      - ดําเนินการเม่ือวันท่ี 16 พฤษภาคม 2562  

      - ดําเนินการเม่ือวันท่ี 23 พฤษภาคม 2562  

      - ดําเนินการเม่ือวันท่ี 30 พฤษภาคม 2562  

- Happy Society 

    - กิจกรรมท่ี 9 “พบปะชุมชน” พบปะชุมชนบานทุงยาว 

อ. เขาชัยสน จ.พัทลุง รวมกับสถาบันปฏิบั ติชุมชนเพ่ือ

การศึกษาแบบบูรณาการ 

   - ดําเนินการเม่ือวันท่ี 24 มกราคม 2562 

- การติดตามประเมินผล 
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รายงานติดตามผลการดําเนินงานโครงการ/กิจกรรมตามแผนปฏิบัติการประจําป ฝายแผนงาน ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 

รอบ 9 เดือน (วันท่ี 1 ตุลาคม 2561 - 30 มิถุนายน 2562) 
 

 

ตัวช้ีวัดระดับโครงการ/กิจกรรม 
คาเปาหมาย งบประมาณ (บาท)  

ผลการดําเนินงาน 
การบรรลุ

เปาหมาย แผน ผล แผน ผล 

        - ผลการดําเนินงานตามแผนปฏิบัติการสรางสุข ฝายแผนงาน 

ประจําปการศึกษา 2561 แยกตามประเด็นการประเมิน ดังนี้ 

     - การประเมินผลการดําเนินงานรายกิจกรรม รอยละ 92.85  

     - การประเมินผลสําเร็จระดับมิติตอบวัตถุประสงคยุทธศาสตร 

(ผลลัพธระยะสั้น)  รอยละ 70.36 

     - การประเมินความสําเร็จของการดําเนินงานตามแผน ฯ รอยละ 

81.60 (บรรลุเปาหมายท่ีกําหนดไว รอยละ 80) 

และนําผลการประเมินดังกลาวไปใชเปนขอมูลประกอบการจัดทํา

แผนปฏิบัติการสรางสุข ฝายแผนงาน ประจําปการศึกษา 2562 ตอไป 
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